Série LD3 s potenciometrem

Linearni aktuatory se stejnosmérnym motorem

m Stejnosmérny komutatorovy motor
= Trapézovy (ACME) Sroub
= Obsahuje koncové spinace

= Nastaveni sméru pohybu pistu pomoci
zmény polarity napéti
m Potenciometr pro zjisténi polohy pistu

= Celni pfevodovka s kovovymi ozubenymi
koly (kromé pastorku)

m Z dvodu snizeni hlu¢nosti je pastorek
standardné plastovy

= Stupen kryti IP65

Mozné upravy: napajeci napéti 36 V nebo 48 V, celokovova prevodovka, délka napajecich
kabel(, délka zdvihu, rozmér otvoru v pistu...
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PARAMETRY AKTUATORU
Pfevodovy pomér 5:1 10:1 20:1 30:1 40:1
Maximalni sila [N] 150 250 500 800 1000 Zavislost rychlosti na zatizeni
Rychlost pfi max. zatizeni [mm/s] 36,5 23,5 12,3 7,5 55 50
Statické zatizeni [N] 500 2500 2500 2500 2500 w0 N
Napéti [V] 12 | 24 | 12 | 24 | 12 | 24 | 12 | 24 | 12 | 24 g \1
5:
Proud pfi max. zatizeni [A] 32 | 16 3,2 1,6 3,2 1,6 3,2 1,6 3,2 1,6 %‘ 30
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K3 (standard): motor 6000 ot/min, jednochody trapézovy $roub se stoupanim 3 mm. 5 20 10:1
E6: motor 3000 ot/min, dvouchody trapézovy Sroub se stoupanim 6 mm. &
20:1
Zdvih S [mm] 50 100 150 200 250 300 10 3041
Délka v zasunutém stavu A [mm] 195 246 297 348 399 450 40:1
0
Rozsah potenciometru [kQ] (+5 %) 0,3..9,3 | 0,3..9,7 | 03..86 | 03..96 | 03..93 | 0,3..93 200 400 600 800 1000
Zpétna vazba [Q/mm] 180 94 55 46 36 30 Zatizeni [N]
Hmotnost [g] 1120 1200 1270 1360 1420 1480 Zavislost proudu na zatizeni
Celkova délka aktuatoru s kloubovym okem je del$i o 41 mm. 12V 24V
Zapojeni 25 5
= Zatézovatel 25 %, max. 1 min. nepfetrzitého chodu 10kQ
= Provozni teplota -26...65 °C bily Auty 20 4
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m Zivotnost m|n..4 000 000 mm zasouvani | vysouvani T 15 2 lp pa -~
= Teplotni tfida izolace F (155 °C) - ° - 2 //' r //,
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= Délka kabelu 900 mm 10 2
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